

**ADMINISTRACIÓN LOCAL****Ayuntamiento de Pedro Abad**

Núm. 3.045/2013 (Corrección de anuncio)

Rectificación anuncio 3.045/2013 – BOP 76, de 23 de abril

Advertido error de fecha en la publicación inicial del Presupuesto para 2013, en el anuncio núm. 3.045/2013, se procede a su rectificación y donde dice "se procedió a la aprobación inicial del Presupuesto General de esta Corporación para 2012", debe decir "Presupuesto General de esta Corporación para 2013".

Pedro Abad, 24 de abril de 2013.- La Alcaldesa, Fdo. Magdalena Luque Canalejo.